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Kedves Egyetemi Hallgatók! Kedves Sporttársak!

A sport nem csupán az egészségre gyakorolt pozitív hatása miatt fontos minden-
napjainkban. A sport olyan közösségformáló, csapatépítő hatással is bír, amely 
egyedülálló. Hiszem, hogy a mozgás örömében osztozó barátok támaszt nyújt-
hatnak magánéletünkben, átsegíthetnek életünk nehéz pillanatain. Ezért arra 
buzdítom hallgatóinkat is, hogy mozogjanak minél többet, sportoljanak és mind-
eközben kössenek életre szóló barátságokat, amelyek egyetemista éveikben is 
nagy segítséget nyújthatnak. Válasszanak Egyetemünk széles sportkínálatából, 
fedezzenek fel minél több mozgásformát.

Prof. Dr. Borhy László - az ELTE rektora

Kedves Hallgatóink! Kedves Sporttársak!

Az elmúlt időszakban komoly erőfeszítéseket tettünk annak érdekében, hogy a 
sportinfrastruktúrafejlesztésre rendelkezésre álló pályázati lehetőségekkel élni 
tudjunk. A Bogdánfy úti sportcsarnok teljes felújításával, amely a legnagyobb 
költségvetésű – 1 milliárd forintból megvalósult –, nagyrészt TAO pályázatokkal, 
valamint a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége által kiemelten támoga-
tott sportcélú beruházásunk - nagyon komoly előrelépést tettünk abba az irány-
ba, hogy az ELTE sportszolgáltatásai a XXI. századi hallgatói igényeknek is meg 
tudjanak felelni. KEHOP-pályázati források és önerő biztosításával megújítjuk a 
Bogdánfy úti sporttelep kiegészítő épületeit is. Kívánom, hogy leljék örömüket az 
új csarnokban! Jó sportolást, hasznos időtöltést és jó egészséget kívánok!

Dr. Scheuer Gyula - az ELTE kancellárja

Kedves Hallgatótársam!

Engedd meg, hogy köszöntselek az ELTE mozgalmas életében, amiben fon-
tos szerep jut az egyetemi sportéletnek is, hiszen rengeteg lehetőség nyílik a 
sportolni vágyó hallgatóknak. Ha kezdő vagy, itt az idő, hogy belevesd magad, 
és megtaláld a hozzád leginkább igazodó sportot, hiszen több mint 40 sportág 
közül választhatod ki a legmegfelelőbbet. Ha eddig is aktív sportéletet éltél, el-
jött az alkalom, hogy azt ELTE-s színekben folytasd. A Hallgatói Önkormányzat 
képviselőivel és a BEAC munkatársaival a következő évben is azon dolgozunk, 
hogy olyan közösséget teremtsünk, melyhez érdemes csatlakozni. Fordulj, 
hozzánk bizalommal, légy te is a csapat része!

Diczkó Dalma - az ELTE HÖK elnöke

Kedves Egyetemi Hallgatók! Kedves Sporttársak!

Az egyetemi sport mindenkié! Szakképzett edzőink az ELTE korábbi hallgatóiként 
mindent megtesznek, hogy felejthetetlen élményekkel gazdagodjatok. Igazi EL-
TE-s csapat vár rátok, szintektől, céloktól függően az idén 125 éves BEAC-ban meg-
találjátok, ami leginkább illik hozzátok. Együtt sportolhattok lelkes amatőrökkel, de 
olimpikonokkal is. 40 féle szabadidősportból választhattok, nevezhettek házi baj-
nokságokra, kurzusként vehettek fel sportokat kreditért, és a versenysport világa is 
nyitva áll előttetek.  A legdivatosabb sportokat is űzhetitek nálunk, legyen szó új fit-
nesz irányzatokról, táncsportokról vagy akár a SUP-ozásról, e-sportról. Szeptember 
11-15. között, az ELTE Sport7-en is első kézből ismerkedhettek meg minden sporto-
lási lehetőséggel, de évközben is számos programmal, sportnappal várunk titeket. 
Kövessétek a BEAC közösségi oldalait, honlapját, iratkozzatok fel hírleveleinkre.  

Simon Gábor - a BEAC igazgatója 3
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Az ELTE sportegyesületeként 1898-ban alapított BEAC mindenkit vár, aki mozogni, edze-
ni, testileg-lelkileg felüdülni, esetleg versenyezni szeretne. Több mint 40 sportág közül 
választhattok, így biztosan megtaláljátok a kedvenc mozgásformát. Böngésszetek a klub 
honlapján és váltsátok meg bérletetek online!
Az ELTE-n kétféle módon tudtok sportolni: a BEAC mindenkit vár délutáni edzéseire, fog-
lalkozásaira, míg a Neptunban kredites testnevelés kurzusok közül válogathattok.

A testnevelés kurzusok mellett a BEAC edzésein is részt lehet venni, 
mely órákat az ELTE sportösztöndíjas hallgatói, valamint a BEAC 
edzői, oktatói tartják. Az edzéseken bárki részt vehet, szabadidős-, és 
versenysportra egyaránt lehetőség nyílik. 

Az edzések időpontját és kapcsolattartóját megtalálod a beac.hu-n 
és ebben a kiadványban!

További információk: BEAC Iroda - 1117 Budapest, Bogdánfy u. 10/B.
Tel: 061-209-0617 E-mail: szervezes@beac.elte.hu

A testnevelés kurzusokra - hasonlóan a többi tanegységhez - a 
Neptun rendszeren keresztül lehet jelentkezni. A testnevelés 
kurzusokon 1 kreditért, heti egy órában lehet sportot űzni. Három 
hiányzás megengedett.

Választható sportágak: aerobik, aerial hammock, aerial silk, ar-
gentin tangó, asztalitenisz, atlétika, box, boulder falmászás, bra-
zil jiu jitsu, cheerleading, csörgőlabda, e-sport, evezés, falmászás 
(köteles), frizbi, futsal, funkcionális tréning, futás, gerinctorna, 
gyu-ryu karate, hajózási ismeretek, hastánc, játékvezetői tanfo-
lyam, jóga, kajak-kenu, kickbox, kosárlabda, kínai mozgásművé-
szet (kung-fu), labdarúgás, moderntánc, muay-thai box, női lab-
darúgás, női önvédelem, paraúszás, polefitness, röplabda, sakk, 
spinning, squash, SUP, súlyzós intervall edzés, taiji, tájfutás, társas-
tánc, tenisz, természetjárás, tollaslabda, TRX, úszás, vívás, zumba.

A kurzusokat keresd a Neptunban VTN kóddal. A választható testnevelés kurzusok ára 
6000 Ft/félév, a díjakat a Neptun rendszeren keresztül kell befizetni a félév végén.

HOGYAN SPORTOLHATTOK NÁLUNK?

1. VÁLASZTHATÓ TESTNEVELÉS KREDITÉRT

2. EDZÉSEK A BEAC-BAN
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Az ELTE Sportiroda célja, hogy támogassa az ELTE polgárok szabadidő-, illetve verseny-
sport-tevékenységét, valamint egészségük megőrzésére irányuló erőfeszítéseit. Részt vesz 
az egyetemi sport szereplőinek összefogásában és az ELTE sportprogramjainak koordinálá-
sában (pl. kredites sportolás, kollégiumi edzések, önvédelmi tanfolyam, egészségügyi szű-
rések). A Sportiroda egyaránt nyújt hallgatói és dolgozói szolgáltatásokat.

A kollégiumi élet színesítése érdekében és a sportolni 
vágyó kollégisták igényeinek megfelelően a program-
ajánlatok között a BEAC palettája is megtalálható.  Heti 
1-2 alkalommal, a kora esti órákban fiúknak és lányok-
nak is optimális edzéseket tartanak az edzőink, ezek 
között pl. funkcionális köredzés, gerinctréning, zumba 
vagy aerobik is elérhető. A szabadabb műfaj kedvelői 
számára rendelkezésre áll a budai és a pesti oldalon 
is 1-1 futóklub, melyre megadott időpontban várják az 
edzők a kollégistákat.
Az edzések erőnléttől, tudástól, edzettségtől függetlenül minden kollégiumi lakó előtt 
nyitva állnak, a tagkollégiumi órarend pedig a szemeszter elején válik elérhetővé, így a 
kollégiumok közötti átjárás is lehetséges.

Az ELTE Speciális Hallgatói Ügyeket Támogató Iroda (SHÜTI), az ELTE Sportiroda és a BEAC 
összefogásának eredményeképpen idén már 8. éve indíthatunk sportprogramokat speci-
ális szükségletű hallgatók és inkluzív sportprogramokat bármely ELTE hallgató számára. 
A szabadon választható kredites testnevelés tárgyak között szerepel a paraúszás, amelyet 
mozgássérült, látássérült és autizmus spektrum zavarban érintett hallgatók választhatnak. 
Az úszóedzések akadálymentes uszodában és szakedző segítségével valósulnak meg. 
Inkluzív sportágunk a csörgőlabda, amelyet szintén kreditért választhat bármely ELTE hall-
gató. Az edzések célja a látó és látássérült hallgatók közös sportélményén túl a hallgatók 

érzékenyítése, hiszen a sportágat mindkét 
csoport lefedett szemmel, teljes szemta-
karásban, „vakon” űzi. A regisztrált speciá-
lis szükségletű hallgatók számára mind a 
paraúszás, mind a csörgőlabda kurzusok 
ingyenesen felvehetők! 
Idén ősszel, az Egyetemi Sport Napja al-
kalmával vakfoci bemutató mérkőzést és 
tanár-diák meccseket szervezünk. 
További részletek  a SHÜTI vezetőjénél:
kovacs.krisztina@kancellaria.elte.hu

SPORTIRODA

SPORT AZ ELTE KOLLÉGIUMAIBAN

SPORT SPECIÁLIS SZÜKSÉGLETŰ HALLGATÓKNAK



Tanévkezdő Sportkampány
2023. augusztus 28. - szeptember 6.

www.beac.hu

XXXXIV. 5vös5km futóverseny
2023. szeptember 20.
www.5vos5km.elte.hu

XXXXV. 5vös5km futóverseny
2024 májusa

www.5vos5km.elte.hu

XV. ELTE Alumni Kupa
2024 nyara

www.alumni.elte.hu

III. Csörgőlabda MEFOB
2023. november 25.

FB: Csörgőlabda MEFOB 2023

XV. Kárpát-medencei Egyetemek Kupája
2024. március 1-2.

www.kekbudapest.hu

IV. KEK RUN
2024. március 2.

www.kekbudapest.hu

beacfoci.hu focibajnokságok
Szeptembertől egész évben

www.beacfoci.hu

ELTE Sport7
2023. szeptember 11-15.

FB: ELTE Sport7 2023

RENDEZVÉNYEINK
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A tanulmányok mellett kiemelten fontos a rendszeres és aktív testmozgás, ezért 
ajánljuk minden egyetemi polgár figyelmébe a választható testnevelési kurzu-
sokat és a BEAC-os edzéseket egyaránt. Az Egyetem térhez közel eső OSC vívó-
teremben kredites vívókurzusokon is részt lehet venni akár kezdő akár haladó 
szinten. 

Az ELTE Jogászbajnokság az egyik legrégebbi és legnagyobb hagyományokra 
visszatekintő sportesemény, ahol heti rendszerességgel több száz jogász hallga-
tó, illetve végzett jogász méri össze tudását egy kispályás labdarugóbajnokság 
keretein belül. Ha péntek, akkor jogászfoci!

Két év kihagyás után újra megrendezésre kerül a Jurista Kupa, melynek idén Deb-
recen ad majd otthont. Itt az ország jogász hallgatói mérhetik össze tudásukat 
különböző sportokban, köztük röplabdában, kosárlabdában és labdarúgásban. 

A mozgásra vágyókat kitűnően felszerelt, nemrégiben felújított torna-
terem várja az Ecseri út 3. szám alatti épületben. A legnépszerűbb 
rendezvényeink közé tartozó Sport- és Egészségnapokon a kar hallga-
tói önkormányzata nagy hangsúlyt fektet a sport inkluzív lehetősége-
ire. A tavalyi évhez hasonlóan, a 2023. évi ELTE Dolgozói Sporthéten a 
Bárczi több csapattal is sikerrel szerepelt, illetve további kari program 
kínálattal támogatta a kollégák mozgási lehetőségét. A kar ismert spor-
tolói: Nagy Tímea kétszeres olimpiai bajnok párbajtőrvívó, Récsei Rita 
távgyalogló olimpikon és Srp Miklós távgyalogló.

Büszkeségünk, hogy a 2023-as év ELTE Sportösztöndíjasai közül nyol-
can a Gazdaságtudományi Karról kerültek ki, ezzel is bizonyítva, hogy 
a közgazdászképzéshez méltán illik a sportos életmód. Ezt egyaránt 
vallják hallgatóink, oktatóink és munkatársaink: számos maratonfutó, 
természetjáró, táncos és túrázó erősíti a GTK családját, akik ráadásul 
2021 óta saját Túraklubba szerveződve járják az országot. Idén első Kari 
Sportnapunkat is megtartottuk a BEAC támogatásával, és külön öröm 
számunkra, hogy a sport hallgatóink szakdolgozataiban is bőven he-
lyet kap – ezúttal elméleti szempontból. Ne habozz! Irány a BEAC több 
mint 40 sportága, találkozzunk az edzéseken is!

A BEAC a Gólyatáborban és a kari rendezvényeken is számos sportolási 
lehetőséggel várja az érdeklődőket. Ezeken az eseményeken kipróbál-
hatjátok magatokat többek között boxban, hastáncban vagy akár po-
lefittnessben, és megpróbálhatjátok megdönteni egymás rekordjait, 
például fekvőtámaszban, ugrálókötélben és felülésben.
Egyetemünk legnagyobb kara egyre több kiváló élsportolóval büszkél-
kedhet, közülük is kiemelkedik Jászapáti Petra germanisztika szakos 
hallgató, aki a 2022-es pekingi téli olimpiai játékokon a rövidpályás 
gyorskorcsolya vegyes váltó tagjaként bronzérmet szerzett. 

Hallgatóink a Bárczi gólyatábor sportnapján

A III. Jurista Kupán győztes floorball csapatunk

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR

BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI KAR



A közhiedelemmel ellentétben az informatikusok rengeteg időt fordí-
tanak a sportolásra. Amellett, hogy a lágymányosi sportlétesítmények 
remek lehetőségeket nyújtanak a mindennapi sportszükségletek ki-
elégítésére, számos nagyobb volumenű program közül választhatnak 
a Kar hallgatói. Az elsőévesek egy kifejezetten aktív gólyatáborban 
tapasztalhatják meg először az IK-s sportmentalitást, majd később, 
év közben különböző események közül választhatnak. A személyes 
rendezvények mellett a megváltozott helyzetekhez alkalmazkodva 
rendszeresítettünk különböző e-sport bajnokságokat is.

Budapesten és Szombathelyen is elérhető sporttudományi képzése-
inek is köszönhetően a PPK az ELTE legsportosabb kara. A diplomát 
adó képzések mellett az ELTE minden hallgatójának kínálunk spor-
tolási lehetőségeket. Közel 50 sportág közül választhatsz, tanulhatsz 
jógázni, kosárlabdázni, röplabdázni, de snowboardozni is. Szintén 
népszerűek többnapos táboraink: vízitúra a Tisza-tónál, tábor a Szlovák 
Paradicsomban, és síelés is szerepel a kínálatban. Számos élsportolónk 
mellett büszkék vagyunk oktatóinkra is, akik rendszeresen képviselik a 
PPK-t olyan sporteseményeken, mint például az Ultrabalaton. 

Az ELTE Társadalomtudományi Kar hallgatói közvetlen eléréssel ve-
hetnek részt a karnak is otthont adó Lágymányosi Campus mellett 
működő BEAC sportprogramjain, illetve a minden évben megrende-
zésre kerülő lágymányosi 5vös 5km Futóversenyen. Az érdeklődők az 
aktuális kari és egyetemi sportprogramokról a kar illetve a TÁTK HÖK 
Facebook-oldalain szerezhetnek információt.

A TTK vezetése és oktatói elkötelezetten támogatják a Kar hallgatóit 
és munkatársait az egyéni és csapatsportokban, fontosnak tartják a 
sporttal kapcsolatos hallgatói és munkahelyi kezdeményezéseket. A 
Lágymányosi Campuson a Bogdánfy úti sporttelep közelsége miatt 
számos BEAC-os sportolási lehetőség közül választhatnak hallgatóink. 
Az ELTE TTK alapította 2000-ben az azóta legendássá vált 5vös 5km 
futóversenyt, amelyen évente kb. 1100 induló futóval Újbuda kiemelt 
sportrendezvényévé nőtte ki magát. 2023-ban a mezőnyt Jane Goodall 
világhírű főemlőskutató, etológus indította el.

Karunkon hagyományosan nagy szerepet kap a sport, hiszen hall-
gatóink a kisgyermekek mozgásos tevékenységének irányítására is 
felkészítést kapnak. A módszertan oktatása mellett fontosnak tartjuk 
azt is, hogy diákjaink sportolási tevékenységét támogassuk. Képzési 
portfóliónkban a testnevelés, mozgásfejlesztés és kapcsolódó kurzu-
sok száma több, mint 40. Ezek közül minden évben hirdetünk olyan 
tárgyakat, amelyek az egyetem bármely hallgatója számára felvehető, 
ezzel pedig hozzájárulunk az egyetemi testnevelés megvalósításához.
Az elmúlt évek legnépszerűbb, szabadon, illetve kötelezően választ-
ható kurzusai a Jóga 1-2. tárgyak, de a Mozgásvilág kurzuson belül a 
strandröplabdát és a taekwondo-t is felvehetik.Röplabda Kupa az áprilisi Kari Napokon

INFORMATIKAI KAR

PEDAGÓGIAI ÉS PSZICHOLÓGIAI KAR

TANÍTÓ- ÉS ÓVÓKÉPZŐ KAR

TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR



AEROBIK

AERIAL HOOP

AERIAL
HAMMOCK&SILK

Pesten és Budán
8 helyszínen
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Revans Női Mozgás-
és Fotóstúdió

Revans Női Mozgás-
és Fotóstúdió

www.beacaerobik.hu

BEAC Aerobik

BEAC Pole & Aerial Art

BEAC Pole & Aerial Art

beacaerobik

eltebeacpole

eltebeacpole

Minden hétköznap

Minden hétköznap

Minden hétköznap

Márton-Szűcs Zsófi a
beacaerobik@gmail.com

Marosi Móni
beacpoleandaerial@gmail.com

Marosi Móni
beacpoleandaerial@gmail.com





ARGENTIN
TANGÓ

ATLÉTIKA

ASZTALITENISZ

Art’s Harmony Studio
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Mérnök sporttelep

BME Sporttelep

ELTE BEAC
Asztalitenisz

ELTE Argentin tangó

beacatletika.hu

elteargentintango

beacatletika1898

beacpp.elte.hu

ELTE-BEAC Táncok

BEAC Atlétika 1898

Sze: 18:00-19:30 - kezdő
Sze: 19:30-21:00 - k.haladó

Minden hétköznap
17:00- (nyáron 18:00-)

Sze: 18:00- 21:00
P: 17:30- 21:00

Hönich Heléna
elteargentintango@gmail.com

Bakonyi Bertalan
bakonyiberci@gmail.com

Piukovics Norbert
beacatletikase1898@gmail.com



BALANCE

BOX

BRAZIL
JIU-JITSU
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Grád Boxing Family
Soroksári Tesco üzletsor

Bogdánfy sportcsarnok
1. pálya

ELTE BEAC Ökölvívás

beac_bjj

K/Cs: 16:30-18:00

H-P: 17:00- vagy 18:30

Rozgonyi Áron
beacboxing@gmail.com

Miskei-Váradi Erzsébet
varadi.erzsebet.julianna@gmail.com

BEAC Fitness terem
Bogdánfy sportcsarnok

BEAC Pole & Aerial Art

eltebeacpole

Kedd/csütörtök

Marosi Móni
beacpoleandaerial@gmail.com



CHEERLEADING

DARTS

CHEER DANCE

Bogdánfy sportcsarnok
és Ludovika csarnok

Bogdánfy sportcsarnok
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CDFŰ Darts terem
1053 Fejér György u. 1.
Az Egyetem tér mellett

ELTE Cheer Team

ELTE Cheer Dance Team

www.eltecheer.hu

www.eltecheer.hu

Darts terem CDFŰ

eltecheerleading

eltecheerleading

BEAC Darts Club

Hétfőtől csütörtökig
18:00-20:00

K/Cs: 18:00-20:00

Sze: 18:30-

Maurer Kata
cheer@beac.elte.hu

Maurer Kata
cheer@beac.elte.hu

Gyurcsó Gergő
beacgyuresz@gmail.com









FALMÁSZÁS

FUTÁS

FUNKCIONÁLIS
TRÉNING

Gravity Boulder Bár
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Bogdánfy sportcsarnok

Bogdánfy sporttelep

ELTE-BEAC Erőnlét- és 
Fitnesz Szakosztály

Gravity Boulder

polythlon.hu | gepardok.hu

gravity_boulder

beacforce

polythlon_etk

gravitybudapest.com

Polythlon Egyetemi 
Triatlon Klub

Minden hétköznap
8:00-17:00

H-Cs: 18:00-19:30
H: 16:30-17:30

K/Cs: 18:00-19:00

Vörös Tamás
egyetemiedzes@gravitybudapest.com

Mészáros Marcell
beac.eronlet.fi tnesz@gmail.com

Borosnyay Virág
polythlonklub@gmail.com
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FUTSAL

HASTÁNC

HAJÓZÁSI
ISMERETEK

Tüskecsarnok

Tánctemplom

Sződliget
Lupa-tó, Agárd

www.beacfoci.hu

ELTE-BEAC Futsal

ELTE Oriental
Hastánccsoport

www.hajostanfolyam.hu

eltebeacfutsal

ELTE-BEAC Táncok

Sze: 18:30; Cs: 20:00 - férfi 
K/Cs: 20:00 - női

Több időpontban

Cs: 18:00-19:00 k.haladó
Cs: 19:00-20:00 haladó

Árendás Tamás
beacfutsal@gmail.com 

Molnár Ágnes
elteoriental@gmail.com

Solymos Tamás
tamas@solymost.hu



ÜTŐS MECCSEK
A  T Ü S K E C S A R N O K B A N !

/FTC Jégkorong @fradihoki

Téged is vár a Fradi 30-szoros bajnok 
jégkorongcsapata, a Lágymányosi Campus mellett! 

A magyar és erdélyi csapatok elleni Erste Liga 
mérkőzéseken számos diákprogrammal 

várunk egész szezon során. 

Keresd a félárú diákjegyeket meccsnapokon 
a Tüskecsarnok jegypénztárában!

09.14. FTC-Telekom–Dunaújváros
A belépés ingyenes!

10.01. FTC-Telekom–DEAC 
Erste Liga szezonstart

Diákjegy: 1300 Ft

A3.indd   1A3.indd   1 2023. 07. 26.   13:42:152023. 07. 26.   13:42:15



HIP-HOP

JÓGA
/NŐI JÓGA/

JÓGA
/ENERGY FLOW/

ELTE Mérnök utcai sporttelep
Garay Dance Corner
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AGORA
1085 Üllői út 6.

BEAC Fitness terem

ELTE-BEAC Jóga

ELTE-BEAC Jóga

ELTE Hip-Hop

eltehiphop

eltebeacjoga

eltebeacjoga

ELTE-BEAC Táncok

H: 18:30-20:00 - Mérnök
Cs: 16:30-Mérnök; P: 16:30-Garay

Sze: 19:00-20:30

K: 17:25-18:55

Juranits Rita
eltehiphop@gmail.com

BEAC Iroda
joga.eltebeac@gmail.com

BEAC Iroda
joga.eltebeac@gmail.com



KAJAK-KENU

BEAC Fitness terem

BEAC Fitness terem
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ELTE Vízisporttelep
1237 Vízisport u. 48.

Sze: 17:30-19:00

H: 16:30-19:30

H/Sze: 17:30-19:00

Meszesán György
eltevezes@gmail.com 
+36 70 272 2715

JÓGA
/FASCIÁLIS FLOW/

JÓGA
/GERINCJÓGA/

ELTE-BEAC Jóga

ELTE-BEAC Jóga

ELTE Kajak-kenu

eltebeacjoga

eltebeacjoga

BEAC Iroda
joga.eltebeac@gmail.com

BEAC Iroda
joga.eltebeac@gmail.com



KARATE

KERÉKPÁR

KÉZILABDA
/NŐI/

BEAC csarnok 1. pálya
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Részletek emailben

Bogdánfy sporttelep
vagy Flórián tér

ELTE-BEAC Kézilabda

Karate-do International
Magyarország ELTE-BEAC
Dojo

kdieltedojo

beac_handball

H/Sze: 16:30-18:00

Szo: 9:00-13:00

Részletek emailben

Novák Dóra
novak.dora@gmail.com

Tatai Lili
eltebeac.kezilabda@gmail.com

Molnár Tamás
polythlonklub@gmail.com

polythlon.hu

polythlon_etk

Polythlon Egyetemi 
Triatlon Klub



KICK-BOX

KOSÁRLABDA
/NŐI/

KOSÁRLABDA
/FÉRFI/

Mérnök utcai
sporttelep
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Bogdánfy sportcsarnok

Bogdánfy 
sportcsarnok

ELTE Kick-box

BEAC Női Kosárlabda
Szakosztály

ELTE-BEAC Kosárlabda

kosarlabda.beac.hu

H/Sze: 19:00-21:00

H/K: 20:00-21:30
Sze/P: 18:30-20:00

H: 18:30-20:00

Németh Márk
nemethmark9700@gmail.com

Földi Alexandra
foldi.szandi10@gmail.com

Csányi Zoltán
zpontcsanyi@gmail.com

beackosarlabda





KUNG-FU

LABDARÚGÁS

MODERNTÁNC

1039 Budapest
Medgyessy Ferenc u. 2-4.
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ELTE-BEAC Pluhár
Isván Labdarúgópálya

Mérnök utcai
sporttelep

Tung SE

BEAC Labdarúgás

www.beacfoci.hu

K/Cs: 18:00-19:30

K/Cs: 18:45-20:15

K/Cs: 18:00-19:15 (kezdő)
19:15-20:30 (középhaladó) 

Sifu Liszka László
tunghse1994@gmail.com

Kovács Gergely
hajra.beac@gmail.com

Bukovics Bianka
eltejazztanc@gmail.com

ELTE Moderntánc

eltemoderntanc

ELTE-BEAC Táncok





MUAY-THAI

POLEFITNESS

RÖPLABDA

Nebo Dojo
1071 Damjanich u. 25/B
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Bogdánfy
sportcsarnok

Sebők Team
ELTE-BEAC
Muay-Thai szakág

K/Cs: 18:00-19:00
19:00-20:00

Részletek a FB oldalon

Sebők Máté
mate.sebok86@gmail.com

László Dominik
elteroplabda@gmail.com

Professional Pole
Dance Stúdió

BEAC Pole & Aerial Art

ELTE Röplabda

eltebeacpole

Minden hétköznap

Marosi Móni
beacpoleandaerial@gmail.com



SAKK

SAJÁT
TESTSÚLYOS EDZÉS

SPINNING

SUP

ELTE Lágymányos Déli
Farkas Gyula terem
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Bogdánfy sportcsarnok

BEAC Fitness terem

ELTE Vízisporttelep
1237 Vízisport utca 48.

ELTE-BEAC
Indoor Cycling

BEAC sakkozói

BEAC SUP

K: 18:00-21:00

Cs: 18:00-19:30

H/Sze: 18:00-19:00

K/Cs: 18:00-19:00

Grimm György
grimm@bgsc.hu

Szél Dániel
beac.eronlet.fi tnesz@gmail.com

BEAC Iroda
cycling.beac@gmail.com

Horváth Noémi
supelte@gmail.com

ELTE-BEAC Erőnlét- és 
Fitnesz Szakosztály

beacforce



TÁJFUTÁS

TERMÉSZETJÁRÁS

TOLLASLABDA

VÍVÁS

Változatos helyszínek

Hegyek-völgyek

Bogdánfy csarnok

Egyetemi Vívó Club
1052 Semmelweis utca 2.

ELTE-BEAC Tájfutás

ELTE-BEAC
Természetjárás

ELTE Tollaslabda

ELTE-BEAC Vívás csoport

Szerda délutánonként

H/Sze: 18:00-20:00
P: 19:00-21:00

K: 12:00 (haladó párbajtőr)
K: 13:30 (kezdő párbajtőr)

Hétvégenként

Hajas Csilla
sila.hajas@gmail.com

Csanády Gábor
csangabo@gmail.com

Hambuch Bertold
hambuch.bertold@gmail.com

dr. Kovács Norbert
kovacs.norbert@ajk.elte.hu



TRIATLON

ÚSZÁS

Bogdánfy sporttelep
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Hajós és Tüske 

Lásd: úszás, futás, kerékpár

H/Sze: 19:00-20:00
K/Cs: 6:00-7:30, 18:00-
19:00, 19:00-20:00

Molnár Tamás
polythlonklub@gmail.com

polythlon.hu

polythlon_etk

Polythlon Egyetemi 
Triatlon Klub

Molnár Tamás
polythlonklub@gmail.com

polythlon.hu

polythlon_etk

Polythlon Egyetemi 
Triatlon Klub

VÍZILABDA

Hajós Alfréd
és Komjádi uszoda

BEAC Vízilabda

K/Sze/Cs: 19:00-

Várhelyi Zoltán
waterpolo@beac.elte.hu








